Pa3paboTka niiaHa jecTBUiM
Bo mHormx mHbopManmoHHbIX 3aqavax, Ajs Oosee OBICTPOro M MPaBUIBHOTO

pelieHus,
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TpedyeTcs

pa3paboTaTh

oo . {Q8r  o6ecnieunBaromix HY>KHBIM pE3yJIbTAT.
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IJIaH JICCTBUM,

8 s, Hampumep, pemenne 3amaun «Kak HaOpaTs pOBHO 7 JIHTPOB

BOJbI UMCs B HAJIMYKUU ABA BEAPA: OJHO — TpéXJ'IHTpOBOG, BTOpPOC

- HHTI/IJII/ITpOBOG?» MOXHO IIPpCACTAaBUTL B pPa3HbIX BHIAAX: CIIOBCCHOM HWJIN

TaOJUYHOM.

CJ10BeCHBIN CIIOCO0:

1. HaGpatps momHoe maTwimTpoBoe BeApo (0 JTUTPOB B MEPBOM M S JTUTPOB BO

BTOPOM).

2. TlepenuTs BOy U3 MATUIUTPOBOTO Belpa B TPEXIUTPOBOE (3 IUTpa B IEPBOM H

2 IUTpa BO BTOPOM).

3. Bwrututh Bony u3 TpéxsmTpoBoro Beapa (0 JIUTPOB B MEPBOM U 2 JUTPa BO

BTOPOM BeJIpax).

4. TlepenuTh U3 MATUIUTPOBOIO Beapa B TPEXIUTPOBOE OCTABIIYIOCS BOIY (2

JUTpa B iepBoM Beipe U 0 TUTPOB BO BTOPOM).

5. HaOpaTtp monHoe mATUIMTPOBOE BeApO (2 JIUTpa B NEPBOM U S5 JUTPOB BO

BTOPOM).
Tadan4HbIi C1IOC00:
Ne i/t Bénpa
3 nuTpa 5 nmuTpoB
1 0 0+5=5
2 0+3=3 5-3=2
3 3-3=0 2
4 0+2=2 2-2=0
5 2 0+5=5

HaBblkn pa3pa®OTKM IJIaHa JEUCTBHM HYXHBI YEJIOBEKY B CaMbIX pPa3HbIX
’KU3HEHHBIX CUTyalUsIX U chepax NpodecCHOHaATbHON AeSITENbHOCTH.

Jlomaigee 3aJ1aHue.

[Iponymaiite u odopmute NHOOBIM YJOOHBIM JJIsi Bac CIOCOOOM pelieHue

CIIEIYIOLIEH 3aa4u.

JIBe XO35MUKH KYTTUIU 8 TUTPOB MOJIOKA. Y OJTHOU 5 TUTPOB B 6-JIUTPOBOM OHJIOHE,

y npyroit 3 nuTpa B S-nmutpoBoM OupoHe. OHU pemMiv pa3feiuTh BCE MOJIOKY

MOPOBHY, MO 4 JUTpa, MOJB3YACH €€ OJHUM, 2-TUTPOBBIM OupoHOM. Kak 3To

caenarTn?



